Lésungen zu Aufgaben auf S.36
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M(A12), MCI015), ML)
a) P(5| —6|9) bzw. Q(—5/6| —9) b) P(—12|5|8) bzw. Q(12| —5| —8)

c) P(—11|—14|—18) bzw. Q(11|14[18)

a) A'(13|—8|—3) b) A'(—7|15|26) c) A'(6|6] —1)

. 2\ TN /=1 8 . 2
AB =( 1), AM =( 0,5). BM =( —0.5), CM =( 3,5), oM =(4,5)
-3 -15 1,5 —-2,5 0,5

a) M,(BI7). Mi(61). M.3[1), S(F13)

1 17 3,15 25
o) M(511215). M(GI413). M71918), S(3[718)

Sind @,b,< die Ortsvektoren von A, B, C, dann gilt
1, =t =t .=~t.: 1,12 = Vw1,
5(OM,+OM,+OM,) =3 (Z(B+T)+5(8+C)+5(d+5))=

1, =
-(a+b+cC).
3(++)

5 50
a) K_B'z(?) und ﬁf=(70) sind linear abhangig.
1 10

-3 8

b) AB =(—B) und §6=( 11) sind linear unabhingig.
2 —8

Mit kleinen Buchstaben bezeichnen wir die Ortsvektoren der entsprechend

bezeichneten Punkte. Dann gilt

ﬁ=a+£(a—a)=§§+la
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Wegen a+Cc=b+
zudricken.

ald

sind §,d,T.§ auch auf andere Arten durch a,b,¢,d aus-

15 31 47
P(7]5]8). QI5I=). R(8I5I°). T(5]2(5)



